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内容概要

　　《2010年度注册会计师全国统一考试模拟试卷：财务成本管理(财经版)》由财会方舟网组织多年
从事考试命题研究的专家、学者，严格按照2010年度最新考试大纲的要求和最新考试精神编写而成，
具有高度的针对性和权威性。
《2010年度注册会计师全国统一考试模拟试卷：财务成本管理(财经版)》适合参加2010年度CPA全国统
一考试的考生进行考前模拟与自测。
《2010年度注册会计师全国统一考试模拟试卷：财务成本管理(财经版)》共有八套；每份试卷后面均
附有相应的答案及解析。
建议考生把测试时间安排在下午，以模拟考场的形式，自主测试150分钟。
考生可以通过《2010年度注册会计师全国统一考试模拟试卷：财务成本管理(财经版)》进行考前模拟
实战训练，检验自己的学习成果，及时进行查漏补缺，有针对性地进行复习备考。
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书籍目录

2010年度注册会计师全国统一考试《财务成本管理》模拟试卷（一）2010年度注册会计师全国统一考
试《财务成本管理》模拟试卷（二）2010年度注册会计师全国统一考试《财务成本管理》模拟试卷（
三）2010年度注册会计师全国统一考试《财务成本管理》模拟试卷（四）2010年度注册会计师全国统
一考试《财务成本管理》模拟试卷（五）2010年度注册会计师全国统一考试《财务成本管理》模拟试
卷（六）2010年度注册会计师全国统一考试《财务成本管理》模拟试卷（七）2010年度注册会计师全
国统一考试《财务成本管理》模拟试卷（八）
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章节摘录

　　10.答案：ABC　　解析：8月份期初存货实际上就是7月份的期末存货，即8月份预计销售量的20
％：1 200×20％=240（件），选项A正确；8月份采购量=1200+1 100×20％一240=l 180（件），选项B
正确；8月份期末存货=1 100×20％=220（件），选项C正确；因为无法预计第三季度末产品存量，所
以无法计算第三季度的采购量，选项D错误。
　　11.答案：ACD　　解析：责任成本计算的范围是各责任中心的可控成本，可控成本是指在特定时
期内、特定责任中心能够直接控制其发生的成本。
本题中的型号为GB007的材料费用属于该成本责任中心的可控成本，因此，选项A的说法正确。
本题中的机器维修费、试验检验费以及车间折旧费均属于制造费用，制造费用的归属和分摊一般依次
按下述五个步骤来处理：①直接计人责任中心：将可以直接判别责任归属的费用项目，直接列入应负
责的成本中心。
例如，机物料消耗、低值易耗品的领用等。
②按责任基础分配：对于不能直接归属于个别责任中心的费用，优先采用责任基础分配。
有些费用虽然不能直接归属于特定成本中心，但它们的数额受成本中心的控制，能找到合理依据来分
配，如动力费、维修费等。
所以，选项C的说法正确。
③按受益基础分配：有些费用不是专门属于某个责任中心的，但与各责任中心的受益多少有关，可按
受益基础分配，如按照装机功率分配电费等。
④归人某一个特定的责任中心：有些费用既不能用责任基础分配，也不能用受益基础分配，则考虑有
无可能将其归属于一个特定的责任中心。
例如，车间的运输费用和实验检验费用，难以分配到生产班组，不如建立专门的成本中心，由其控制
此项成本，不向各班组分配。
所以，选项D的说法正确。
⑤不能归属于任何责任中心的固定成本，不进行分摊。
例如，车间厂房的折旧是以前决策的结果，短期内无法改变，可暂时不加控制，作为不可控费用。
所以，选项B的说法不正确。
　　12.答案：ABC　　解析：股东现金流量可持续增长率=权益净利率×收益留存率／（1一权益净利
率×收益留存率）。
　　13.答案：AB　　解析：作业成本差异应于会计期末进行调整，调整的方法有两种：一种是将作业
成本差异直接计人当期营业成本，另一种方法是计算差异调整率，将已分配作业成本调整为实际成本
。
　　14.答案：ABC　　解析：2005年年末资产负债率=200／500×100％=40％，产权比率=200／
（500-200）x 100％=66.67％，利息保障倍数=（100+30+20）／20=7.5，长期资本负债率=（200-160）／
（500-160）×100％=11.76％。
　　15.答案：AB　　解析：内部因素是公司经营风险的主要来源，所以选项A不正确；选项B中应该
把“转让”改为“以合理价格转让”。
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